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Protokół Nr 2.2026 

z posiedzenia Komisji rolnictwa, ochrony środowiska, dróg i transportu 

odbytego w dniu 26 marca 2026 r. godz. 9:00 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie otworzył pan Grzegorz Kaptur – Przewodniczący Komisji. Na wstępie powitał wszystkich 

członków komisji, jak również osoby zaproszone. 

W posiedzeniu Komisji rolnictwa, ochrony środowiska, uczestniczyło 7 członków komisji na ogólną 

liczbę 9 według załączonej listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu oraz 

listy obecności osób zaproszonych, stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. Nieobecności  

pana Huberta Gawlik oraz pana Wacława Rodek. 

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 09.02. 

Podczas rozpoczęcia obrad brak 1 osoby - pan Tomasz Staniek. 

 

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Pan Przewodniczący Grzegorz Kaptur poinformował, iż protokół z poprzedniego posiedzenia został 

wyłożony do wglądu przed posiedzeniem, w związku z powyższym zapytał, czy są uwagi do jego treści. 

 

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego zapytał, kto jest za przyjęciem ww. protokołu.  

 

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty jednogłośnie. 

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 6 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Bogusław 

Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  głosów. 

 

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Grzegorz Kaptur odczytał proponowany porządek posiedzenia.  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przedstawienie sprawozdania Kierownika Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska z zakresu 

realizacji zadań w 2025 r. 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) o zmianie uchwały w sprawie określania zasad wnoszenia wkładów, a także obejmowania, 

nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Opatowski, 

b) w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Karwów, 

c) w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu 

Transportu w Opatowie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do budżetu 

Powiatu Opatowskiego, 
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d) w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla Powiatowego Zakładu Transportu 

w  Opatowie dla linii komunikacyjnych na rok 2026. 

6. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Opatowskiego na lata 2026 – 2030, 

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2026 rok, 

c) w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku, 

d) o zmianie uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Opatowski na 

rok 2026, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli oraz form 

i  specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane, 

e) w sprawie określenia rodzaju świadczeń oraz warunków i sposobu ich przyznawania 

w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkól i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Opatowski. 

7. Sprawy organizacyjne. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Następnie pan Przewodniczący zapytał, kto jest za przyjęciem proponowanego porządku obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 6 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Bogusław 

Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  głosów. 

 

Wynik z głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do realizacji kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad. 4. Przedstawienie sprawozdania Kierownika Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

z zakresu realizacji zadań w 2025 r. 

Pan Przewodniczący udzielił głosu pani Justynie Rajcy – Kierownikowi Wydziału Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska, która przedłożyła członkom komisji sprawozdanie z zakresu działań zrealizowanych przez 

wydział w 2025 r. która stanowi załącznik nr  5 do niniejszego protokołu. 

 

Pan Przewodniczący zapytał członków komisji, czy ktoś zgłasza jakieś uwagi bądź zapytania do 

przedstawionej informacji.  

Nikt nie zgłosił pytań, wobec czego Pan Przewodniczący poinformował o przejściu do kolejnego 

punktu posiedzenia. 

 

Następnie pan Przewodniczący poinformował o przejściu do kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad. 5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) o zmianie uchwały w sprawie określania zasad wnoszenia wkładów, a także obejmowania, 

nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Opatowski. 
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały o zmianie uchwały 

w sprawie określania zasad wnoszenia wkładów, a także obejmowania, nabywania i zbywania 

udziałów i akcji przez Powiat Opatowski. 

 

Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając 

kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem. 

 

W głosowaniu jawnym projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określania zasad 

wnoszenia wkładów, a także obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat 

Opatowski został jednogłośnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 6 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Bogusław 

Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  głosów. 

 

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

b) w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej położonej 

w miejscowości Karwów. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Karwów. 

 

Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając 

kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem. 

 

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie 

nieruchomości gruntowej położonej w miejscowości Karwów, został jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowany i stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

W głosowaniu udział wzięło 6 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 6 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Bogusław 

Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  głosów. 

 

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Na salę obrad wszedł pan Tomasz Staniek  (godz.9:11), dalsze obrady były prowadzone w 7 -  

osobowym składzie komisji. 

 

c) w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu 

Transportu w Opatowie z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do budżetu 

Powiatu Opatowskiego. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały w sprawie zwolnienia 

samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu Transportu w Opatowie 

z obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do budżetu Powiatu Opatowskiego. 
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Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając 

kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem. 

 

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie zwolnienia samorządowego zakładu 

budżetowego - Powiatowego Zakładu Transportu w Opatowie z obowiązku wpłaty nadwyżki 

środków obrotowych do budżetu Powiatu Opatowskiego został jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowany i stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

W głosowaniu udział wzięło 7 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 7 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Tomasz 

Staniek, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  

głosów. 

 

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

d) w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla Powiatowego Zakładu Transportu w 

Opatowie dla linii komunikacyjnych na rok 2026. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są zapytania do projektu uchwały w sprawie zwolnienia 

samorządowego zakładu budżetowego - Powiatowego Zakładu Transportu w Opatowie z 

obowiązku wpłaty nadwyżki środków obrotowych do budżetu Powiatu Opatowskiego. 

 

Wobec braku pytań pan Przewodniczący poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały pytając 

kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem. 

 

W głosowaniu jawnym projekt uchwały w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla 

Powiatowego Zakładu Transportu w Opatowie dla linii komunikacyjnych na rok 2026 został 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany i stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

W głosowaniu udział wzięło 7 członków komisji na ogólną liczbę 9. 

,,Za” – 7 głosów (Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Marcin Majcher, Rafał Schab, Tomasz 

Staniek, Bogusław Włodarczyk, Maciej Wolański), ,,przeciw” - 0 głosów, ,,wstrzymało się” – 0  

głosów. 

 

Wynik z głosowania jawnego stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie pan Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad. 6. Omówienie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Opatowskiego na lata 2026 – 2030. 

Pan Przewodniczący udzielił głosu pani Zofii Rusak – Skarbnikowi Powiatu, która omówiła 

proponowane zmiany. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania bądź uwagi do projektu uchwały o zmianie 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na 

lata 2026 – 2030. 
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O głos poprosił pan radny Bogusław Włodarczyk, który poprosił o przybliżenie kwestii związanej 

z zabezpieczeniem wydatków rozwój mieszkalnictwa społecznego  w powiecie oraz 

zwiększeniem planu wydatków na budowę dworca autobusowego. 

 

W odpowiedzi na powyższe głos zabrała pani Małgorzata Jalowska – Wicestarosta, która 

wyjaśniła, iż będziemy chcieli wziąć udział w konkursie Urzędu Marszałkowskiego w zakresie 

mieszkań wspomagane, jest propozycja by zlokalizowane były w internacie przy Liceum B. 

Głowackiego. Nadmieniła, iż chodzi m.in. o dzieci, które opuszczają nasze placówki i ich start. 

Natomiast w projekcie uchwały ujęte zostało również zwiększenie planu wydatków na zadanie 

„Rozwój infrastruktury transportu publicznego w powiecie opatowskim” o kwotę 202 950,00 zł, 

z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji projektowej technicznej. 

 

Wobec braku dalszych zapytań, pan Przewodniczący komisji poinformował, iż komisja 

zakończyła omawianie punktu, po czym przystąpił do dalszej realizacji  porządku obrad.  

 

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 14 do niniejszego projektu uchwały. 

 

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2026 rok. 

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, następnie zapytał, czy ktoś 

ma jakieś pytania bądź uwagi do przedłożonego projektu uchwały. Wobec ich braku pan 

Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały. 

 

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 15 do niniejszego projektu uchwały. 

 

c) w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 roku. 

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, następnie zapytał, czy ktoś 

ma jakieś pytania bądź uwagi do przedłożonego projektu uchwały. Wobec ich braku pan 

Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały. 

 

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 16 do niniejszego projektu uchwały. 

 

d) o zmianie uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Opatowski na 

rok 2026, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat za kształcenie nauczycieli oraz form i 

specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane. 

Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, następnie zapytał, czy ktoś 

ma jakieś pytania bądź uwagi do przedłożonego projektu uchwały. Wobec ich braku pan 

Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały. 

 

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 17 do niniejszego projektu uchwały. 

 

e) w sprawie określenia rodzaju świadczeń oraz warunków i sposobu ich przyznawania w 

ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli szkól i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Opatowski. 
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Pan Przewodniczący komisji odczytał treść ww. projektu uchwały, następnie zapytał, czy ktoś 

ma jakieś pytania bądź uwagi do przedłożonego projektu uchwały. Wobec ich braku pan 

Przewodniczący przeszedł do omawiania kolejnego projektu uchwały.  

 

Przedmiotowy materiał stanowi załącznik nr 18 do niniejszego projektu uchwały. 

 

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pan Przewodniczący poinformował o przejściu do realizacji 

kolejnego punktu posiedzenia. 

 

Ad.7. Sprawy organizacyjne. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos w przedmiotowym punkcie. 

 

O głos poprosił pan radny Bogusław Włodarczyk, który powiedział, że został zatrudniony pan mecenas 

z kancelarii z Lublina, nie pamięta jego nazwiska, nie mniej jednak prosi o informację na jakim etapie 

są sprawy Ożarowa związane z wydzierżawieniem żłobka, z tego co pamięta to wypowiedzieliśmy im 

umowę, jakie są poniesione koszty w tym temacie. Wskazał, iż odpowiedź nie musi być udzielona 

teraz, może być udzielona w późniejszym czasie  na piśmie. Nadmienił, iż z uwagi to, że  w dniu 

dzisiejszym jest sesja zwołana w trybie nadzwyczajnym to nie będzie o tym mówił. Poinformował 

również, że otrzymał odpowiedź na złożony wniosek odnośnie szpitala, za co dziękuje.  

 

Nikt więcej nie zabrał głosu wobec czego pan Przewodniczący komisji przeszedł do realizacji 

ostatniego punktu posiedzenia. 

 

Ad. 8. Zamknięcie posiedzenia. 

Pan Przewodniczący Grzegorz Kaptur podziękował zebranym osobom za przybycie i zamknął 

posiedzenie komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono (godz. 9:24). 

 

Protokołowała: 

Justyna Zdyb 

Przewodniczący Komisji 

rolnictwa, ochrony środowiska, dróg i transportu 

 

Grzegorz Kaptur 


